



# Ελληνικός Ερυθρός Σταυρός

ΤΟΜΕΑΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΡΟΝΟΙΑΣ

Κέντρο Φιλοξενίας Ασυνόδευτων Ανηλίκων Αιτούντων Άσυλο Βόλου

Βόλος, 17 Μαΐου 2017

## ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

**Θέμα: Επίσκεψη των φιλοξενούμενων παιδιών του Κ.Φ.Α.Α. Ε.Ε.Σ. Βόλου στο Αρχαιολογικό Μουσείο και σε έκθεση στις εγκαταστάσεις του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας**



Το πρωί της Παρασκευής 5 Μαΐου 2017, ο εκπαιδευτικός του Κ.Φ.Α.Α. Βόλου Βασίλης Βλαχάκης, συνοδευόμενος από τον διερμηνέα της δομής Wakas Ahmed, ανέλαβαν να συνοδέψουν **18 φιλοξενούμενους του Κέντρου Φιλοξενίας Ασυνόδευτων Ανηλίκων του Ε.Ε.Σ. στο Αρχαιολογικό Μουσείο Βόλου και στην έκθεση «Τα παιδιά που πέρασαν από τη θάλασσα – Το παιχνίδι με τις μάσκες»**, την οποία υλοποίησε το Δίκτυο για τα Δικαιώματα του Παιδιού και η οποία φιλοξενείται στις εγκαταστάσεις του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας.

Πιο συγκεκριμένα, στις 10.30 το πρωί, οι φιλοξενούμενοι αφίχθησαν στο Αρχαιολογικό Μουσείο. Την ξενάγηση πραγματοποίησε ο εκπαιδευτικός του Κέντρου, ο οποίος και αναφέρθηκε στα βασικότερα γεγονότα-σταθμούς της αρχαίας μας ιστορίας. Τα παιδιά του Κέντρου είχαν παράλληλα τη δυνατότητα να θαυμάσουν τα κυριότερα εκθέματα του ιδρύματος.

Εκμεταλλεούμενοι έπειτα την ηλιόλουστη ημέρα, διήνυσαν μία απόσταση 20 περίπου λεπτών έως την Εκκλησία του Αγίου Κωνσταντίνου, στο λιμάνι της Πόλης, όπου τους δόθηκε η ευκαιρία να περιηγηθούν εντός του Ναού.

Στη συνέχεια, κατευθύνθηκαν προς τον εκθεσιακό χώρο του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας, όπου στεγάζεται η έκθεση του Δικτύου για τα Δικαιώματα του Παιδιού, με θέμα τους ανήλικους πρόσφυγες που διαμένουν σε διάφορους χώρους φιλοξενίας της Ελλάδας. Μάλιστα, μέσω της κατασκευής προσωπίδων, τα παιδιά προσπάθησαν να εκφράσουν τις σκέψεις και τα συναισθήματά τους για το μέλλον και τη ζωή τους εν γένει.

Η εκδρομή ολοκληρώθηκε με έναν ακόμα ωριαίο περίπατο στον κυματοθραύστη του λιμανιού, όπου οι φιλοξενούμενοι απόλαυσαν τη διαδρομή, ενώ τους προσφέρθηκαν χυμοί που ευγενικά διατέθηκαν στο Κέντρο από το Κοινωνικό Παντοπωλείο του Δήμου Βόλου.

\*\*\*